

关注俄乌冲突

继10日俄对乌各地导弹打击后,乌多地11日又发生多次爆炸

乌克兰全境响起防空警报

据乌克兰媒体报道,当地时间10月11日清晨,乌克兰南部敖德萨地区和中部城市文尼察发生多次爆炸。爆炸发生后,乌克兰全境响起防空警报。

据报道,扎波罗热地区当日早间遭袭,发生至少16次爆炸,市内部分地区发生火灾和停电。根据乌克兰国家紧急事务局11日在社交平台发布的信息,当天上午,俄罗斯对扎波罗热地区发动了导弹袭击。

俄罗斯卫星通讯社11日援引乌克兰媒体消息报道,乌克兰罗夫诺和克里沃罗格地区发生爆炸。

乌当地媒体称,乌克兰日托米尔地区也发生导弹袭击事件。乌基辅地区听到爆炸声,启动防空系统。

据乌克兰国家紧急事务局11日通报的最新数据,10日俄罗斯对乌克兰各地的导弹打击已造成乌方19人死亡、105人受伤。



乌克兰国家紧急情况事务局在社交媒体上发布的照片。

普京证实空袭

俄罗斯总统普京证实了俄方对乌克兰多个地区的空袭,并发出新的警告。

据英国广播公司报道,当地时间10日,普京在视频讲话中表示,俄罗斯的远程导弹袭击了乌克兰的能源、军事和通信设施。普京还警告,俄方将对发生在其领土上的任何进一步“恐怖行为”作出严厉回应。

俄罗斯国家安全会议副主席、前总统梅德韦杰夫表示,俄罗斯对乌克兰的大规模袭击只是一个开场,还会有其他后续行动。俄罗斯联邦委员会国防和安全委员会

主席邦达列夫10日表示,俄军在克里米亚大桥爆炸后对乌克兰能源、军事和通信设施的大规模打击标志着俄罗斯特别军事行动进入新阶段。“俄军在新阶段中将采取更加果敢的行动。”

当地时间10月8日早晨,连接俄罗斯本土和克里米亚的克里米亚大桥发生剧烈爆炸,造成桥梁部分损坏,3人死亡。普京表示,克里米亚大桥爆炸是旨在破坏俄罗斯重要民用基础设施的“恐怖主义行为”。乌克兰特工是克里米亚大桥爆炸的策划和执行者。

拜登承诺军援

乌克兰总统泽连斯基当地时间10日晚与美国总统拜登通电话,双方就乌克兰和美国之间防务合作的优先事项达成一致。

据路透社报道,拜登在通电话时承诺,美国将向乌克兰提供先进的防空系统。拜登对泽连斯基说,美国及其盟友和伙伴将继续让俄罗斯付出代价。

报道称,白宫表示,美国总统拜登和七国集团领导人将于11日举行一次线上会议,讨论对乌克兰援助的承诺等内容。乌克兰总统泽连斯基将参加会议。

另据报道,乌克兰能源部长加卢先

科表示,乌克兰能源系统遭受的攻击是自俄乌冲突开始以来最大的一次。加卢先科呼吁乌克兰居民减少用电,特别是在高峰期注意节约用电。

乌克兰能源部表示,由于能源基础设施遭到攻击,乌克兰将从10月11日起暂停电力出口。

11日,乌克兰基辅州供电公司发布消息称,首都基辅市和基辅州开始实行轮流停电制度,每昼夜停电不超过4小时,计划停电时间为8时至12时以及20时至24时之间。

环球时讯

“朱莉娅”席卷中美洲



洪都拉斯遭受洪水灾害的居民乘船转移。新华社发

据新华社电 飓风“朱莉娅”9日凌晨登陆尼加拉瓜后,在中美洲多国引发洪水和山体滑坡等灾害,截至10日晚已造成至少26人死亡。

萨尔瓦多民防部门负责人10日说,“朱莉娅”在该国多地引发洪水和山体滑坡,上百条道路被阻塞,目前已造成10人死亡;危地马拉减灾部门10日宣布,“朱莉娅”在该国造成12人死亡、500多所房屋受损,超16.6万人受灾;洪都拉斯应急部门10日说,至少3人死于飓风引发的灾害;巴拿马民防部门报告说,该国1人因山体滑坡死亡。

阿桑奇狱中染新冠



阿桑奇的照片。

据新华社电 “维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇的妻子10日确认,阿桑奇在英国首都伦敦的监狱中感染新冠病毒。阿桑奇的妻子斯特拉当天说:“朱利安上周身体不舒服,病情7日加重。他开始咳嗽并且发热……给他了一些退烧药。他8日新冠病毒检测结果呈阳性。”

澳大利亚人阿桑奇现年51岁,2019年以来被拘押在伦敦安全系数最高的贝尔马什监狱。据法新社报道,斯特拉目前非常忧虑,说今后几天对阿桑奇的健康状况至关重要,“他目前一天24小时被锁在牢房里”。

阿桑奇新冠病毒检测结果呈阳性同一天,不少支持者在英国议会外组成人墙,要求美国停止引渡阿桑奇的企图。

美国一黑人少年遭警察枪杀

据新华社电 据美国媒体11日报道,密西西比州一名非洲裔少年在一家商店外遭警察枪击致死,亲属质疑警方行为有滥用暴力和种族歧视嫌疑。

死者雅埃姆·麦克米伦现年15岁,是密西西比州格尔夫波特市一所高中一年级学生。他6日头部中弹后被送往医院,8日下午不治身亡。

格尔夫波特市警方通报,事发前有人报警称数名未成年人在马路上向其他驾车人挥舞枪支,警察到场后要求涉事人员将车停在路边一家折扣店门前的停车场。一名警察在试图制服麦克米伦时开枪。

格尔夫波特市警察局长亚当·库珀称麦克米伦为“持有武器的嫌疑人”。麦克米伦家人质疑这一说法。他们的支持者要求警方公布警员开枪时的执法记录仪视频。

格尔夫波特市所在哈里森县法医布赖恩·斯威策向当地媒体《太阳先驱报》证实,法医定于11日对麦克米伦做尸检。

美国警察系统近年因暴力执法和种族歧视屡受诟病。美国“警察暴力地图”网站本月8日更新的数据显示,今年以来美国警察已打死906人,其中黑人占比约24%。黑人在美国总人口中占13%。

这个冬天有点冷 美国“天价气”让欧洲很受伤

观察

随着冬日临近,欧洲各国为能源短缺忧心忡忡。法国推出全国节能计划,号召民众减少热水淋浴时间,夜间彻底关闭处于待机状态的电子设备;英国多地计划无偿开放有供暖设备的图书馆等公共场所供民众避寒;在意大利,不少家庭甚至“穿越”回燃煤取暖时代,提前为过冬囤积柴火。

乌克兰危机升级以来,欧盟追随美国对俄施加多轮制裁,但制裁引起的反噬效应反而令欧洲能源供应紧张,天然气和电力价格飙升。国际能源署警告说,这个冬天欧洲将面临“史无前例”的天然气短缺风险。与此同时,美国却高价向欧洲出售天然气。据欧洲多家媒体报道,美国公司每艘驶往欧洲的液化天然气运输船可赚取超过1亿美元利润,让业内人士大呼“疯狂”。



图为英国伦敦拍摄的一户人家的电表。英国国家电网警告称,今年冬天英国家庭可能将遭遇停电。



法国鲁法克一家加油站的油枪上贴着“停用”标识。法国近五分之一加油站近期遭遇油荒。

美国大发横财 欧洲叫苦不迭

一边是美国大发横财,一边是欧洲叫苦不迭。随着寒冬临近气温下降,美欧关系似乎也都在遇冷。法国总统马克龙日前在巴黎的一场企业家大会上忍不住抱怨美国天然气太贵。“我们要告诉我们的美国朋友,你们(向我们)提供了能源,但我们却要支付四倍的价格,看在友谊的份上,不能再这样下去了。”马克龙表示,在七国集团会议上要好好聊聊这个问题。

除了法国,德国也在抱怨“天价”账单。日

前德国副总理兼经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克也在专访中暗指美国等“友好”国家以过高的价格向德国供应天然气,借俄乌冲突发战争财。哈贝克此前表示,因为要从俄罗斯之外的渠道购买天然气,能源成本高于以往,德国今年经济损失将接近600亿欧元,明年损失则可接近1000亿欧元。

自今年2月底以来,欧洲的天然气价格涨幅超过100%。对于苦寻能源供应的欧洲来说,

美国的天然气出口变得更为重要。数据显示,9月份,美国出港货船装载的液化天然气达630万吨,其中近70%都被运往欧洲。

欧洲深陷能源焦虑,美国供应商却赚得盆满钵满。比如,美国能源巨头埃克森美孚公司称,该公司今年二季度净收入为179亿美元,创下该公司有史以来最高单季利润,远超去年同期的46.9亿美元。而随着西方对俄能源制裁不断加码,加之近期发生“北溪”天然气管道泄漏事故,欧洲国家不得不增加美国高价能源的进口量,未来美国能源供应商攫取暴利的速度还可能进一步加快。

重要目的地之一。据德国《商报》日前报道,仅美国俄克拉何马州就吸引了60多家德国企业前往投资扩展业务。

由于欧盟各成员国的能源需求、对供应商依赖程度以及能源结构各异,欧盟内部协调能源政策始终存在难以弥合的分歧。本月7日举行的欧盟领导人非正式会议围绕能源问题展开磋商,但未达成任何具体成果。欧盟委员会主席冯德莱恩表示,为应对当前不断攀升的天然气价格和电价,欧盟委员会将在未来几周拿出详细提案。

严重拖累经济前景

能源价格飙升形成了危险的传导链,不仅为通胀“火上浇油”,还严重拖累经济前景。欧盟统计局的数据显示,欧元区9月通胀率按年率计算达10%,再创新高。欧洲经济的“火车头”德国也开始出现经济预警信号。德国央行日前发布预测说,主要受能源危机影响,德国经济今年第四季度和明年第一季度可能出现萎缩。

不仅如此,高昂能源成本正迫使不少欧洲

国家的能源密集型企业减产或停产,令欧洲面临“去工业化”挑战。受能源价格暴涨影响,欧洲一些制造业企业近期被迫停产或决定将生产线外迁,荷兰最大铝业制造商代尔夫宰尔达姆科铝业公司日前宣布停产,欧洲最大化肥生产商挪威阿拉国际公司已关闭一座大型化肥厂……更令欧洲人无奈的是,由于美国能源价格远低于欧洲,美国成为欧洲企业生产线外迁的

综合新华社、人民网、央视网

环评公示

我单位筹建中国石油哈尔滨石化公司催化装置减油增化消瓶颈技术改造项目,现向公众公示项目环评信息,相关内容及公众参与方式等详见黑龙江新闻网(http://www.hljnews.cn)。 中国石油天然气股份有限公司哈尔滨石化分公司 15945168148

环评公示

黑龙江省永复兴酒业有限公司建设项目正在进行环境影响评价工作,向项目周边公民、法人和其他组织征求意见,详见黑龙江新闻网 http://www.hljnews.cn/zl/content/2022-10/11/content_647330.html.

Real estate listings including '门市出租' (Commercial rental), '厂房出租' (Factory rental), '库房出租' (Warehouse rental), '土地转让' (Land transfer), and '房屋出售' (House for sale) with various details and contact numbers.

环球视界



救援继续

10月10日,在委内瑞拉阿拉瓜州拉斯特赫里尼,士兵在房屋废墟中搜寻幸存者。据外电报道,委内瑞拉阿拉瓜州近日发生的山体滑坡事件死亡人数上升至36人。



巨型南瓜

10月10日,巨大南瓜的种植者特拉维斯·京格(右)在旧金山半月湾举办的南瓜年度冠军赛中挥手庆祝。美国教师京格种出的这个巨大南瓜“体重”超过1000公斤,刷新了美国最重南瓜纪录。